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FERXAARENERFS

EHREE h 6.626X107 % I's
HKHEZREER k 1.381x10°% J-K™!
MRS R Na(L) 6.022%x 107 mol !
BEIRSHRE B R 8.314 Jemol 1K1
EhERE F 96 485 Cmol ™!
P P 2.998 x 108 mes!
BN E g 9.8 m-s 2
KRE atm 101.325 kPa
E%ﬁﬁ#&l—lzm(”c) u 1.6605x 107 kg
RN ’ Y 1.6022x10°% ]

* BERSAHER R HANEHBE

R =8.314 J*K 'omol !

=8.314 %107 erg*K ! +mol !

=1.987 cal- K !-mol !

=0.08206 dm*-atm*K ! mol !
=62.364 dm’® mmHg"K ' mol ™!
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F—E RAFEE—ER

FE AR
1. &3z, dWi=py dV
2. MAFEFE—ERE: AU=Q-W
dU=8Q - W
3. R X H=U+pV
b7 _8Q = w

4. B Cp—ﬁﬁ‘(aﬂp
st e _3Qv_ (aU

5. HERME. Cv= dT _(3T)V

6. FRARAS RS AT 53 3 7R 5 B AN -
PV =%, v=C,/Cv

TV = BH
PT =
W :Cv( Tl - Tz)
_p1Vi- PV,
W = ly -1

7. BESEERDRE:
T2
AH = JTlncp,de

TZ
AU = JT nCy md T

8. BESH: C,-Cy=nR, Cpm-Cym=R
9. HEH-FIBRE

1-1 1 mol BARS A, FIHAAETR 25 dm®, B X 373.2 K. 25l T 51
PO R IR A BIAASR BN 100 dm’, SRR R BT ZH.

(a) AIEIHE.

(b) MEZEHK.



<2 HEF TR (L)

(c) SESMNEF TR 50 dm® HSEMNEEES T, BFLAESRYKE
50 dm® , SRIGFHFESMNE S THBLY 100 dm® B SAFR T8 E 1 T TSR IK ;

(d) EAMNESETASEN THITERPMK.

THRERUBIM A RE?

. NEY %iﬁ‘fﬁﬁﬁ%ﬂ&

W = nRTln 2= (1 mol) X (8.314 J-mol -K 1) X (373.2 K)In 30 100
—4.302 kI

(c) AP HrB AT IR A AT 36 i ik
W =W+ W, =p(V, = Vi) + p3(V; - V)

an;ZT(Vz V1)+n_R’I“(V3 V)

= (1 mol)(8.314 ] » mol™! + K™1)(373.2K)
N (505025 . 1020050)
=3.102kJ
(d) w :P%(Vgg_ V*JJ)
_ Va
—nRT(l Vﬁ()
=2.327 K]
HEERERY, BRRBES 5ASHA, B EKIIARR, & 5388 %,
HA DI 353 8 () Heh B K . Cvim=2 D
P 12 AR, 1 mol FHEESKE, GR
: %12 A.B.C EATHLBHER - 5.
4 ¢ B p,=4p°, Ty =546 K; p, =2p°, V, =

11.2 dm?;p, =2p°, T3 =546 K. HR &4
HRH Q.W.AH AU RENMEFHQ MW.

; N\, WA NESETRNE, EHi
0 g 22 L sk
p T P »

AUy = nCy (T, — Ty)

(1 mol) x (% % 8.314 ] « mol! - K‘l)x (273 K - 546 K)
=-3.41kJ



F—% BAEF-ZR REX
Cy,ms Cvim4 NP =5 R

AH, = nC, (T, — Ty)
= (1 mol) x (*g— x 8.314 J + mol™! « K_I)X (273 K — 546 K)

=-5.67kJ
W, =0
Qs = AUy =-3.41k
B AEEAHERE
AUg = nCy (T35 ~ T3)

= (1 mol) x (% % 8.314 ] « mol™! - K‘I)X (546 K — 273 K)

=3.41k]
AHg = nC,p, (T3 — Ty) = 5.67k]
Wg = pa(V3 - V)
=p3Vi—p3Ve = p3Vs— py Vo = aR(T5 — Ty)
= (1 mol) X (8.314 ] - mol™ - K™!) x (546 K - 273 K)

= 2.27k]
19
nRT;
Wp = p3(V3-V,) = If’s( - Vz)
= (2x10325Pa) X (22.4 X107 m® - 11.2 X 103 m®)
=2.27k]
Qs =AUg+ Wy =3.41k] +2.27k] = 5.68 k]
C EBHARERTHLR, RE T:= T BB EY
P11~ P3 _ P~ P
Vi-Vs V-V,
fR1g

V/p =-5.6x103m®+ Pa’!
2, 2y
We = ["pav = [*(=5.6x 10° w* - Pa) pdV =~ 3.40
» by

3
AUC = nCV,m(Tl - T3) =0
AUC = nCp,m(Tl - T3) =0
Qc = AUc+ We=-3.40k

BIEE

AU =0, AH =0



-4 WA S AR L)

W=W,+Wg+We.=~-1.13k]
Q=0Q4+Qs+Qc=-1.13k]

1-3 1 mol SR FAFHEASME, BIEEH 300 K M 1p° . FELZEBRIES
ERERIFHRE, R BEAFHRE 370 K, HAHERE N 10p° . KRBT
K W.Q.AU 1 AH.

B BASBRTURRA

1 mol 1 mol 1 mol
p1=1p° ERIESE | P2 fEAFE | p3=10p°
T1=300 K I T,=300 K I T3=30 K
Vi ) V3=V,

A AU.AH FTAMNENEBRRES T, 545 T, kitE
AH=nC, (T3~ Ty)

=(1 mol)(%x8.314 ]'mol_l'K_l)(37O K-300 K)

=2036.93]
AU = TlCV,m(T:), - Tl):145495 J
W=Wi+Wyp=W1=p(Vo=V)=p,Vo—-p, Vi=nRT, - p,V;

H
Vo=V,
BrLh
P2/ Ta=p3/T;
i
p2=p3T2/T3=(10p°) X (300 K/370 K) =8.11p°
V1=nRT/p;=0.0246 m?
B A
W = (1mol) X (8.314 J+mol 1*K™1) X (300 K)
—(8.11x101 325 Pax0.0246 m*) = —17.72 kJ
By A

Q=AU+W=-16.26 kJ
1-4  7E101.325 kPa }% 423.2 K&, 48 1 mol E R FBAEH B EHRET
10 dm? SR B/ T ML/ Th?
(a) REESEEESUE.
(b) BERMIEEHE (van der Waals) S %



F—% RA%F—xs ©5-

B4 2a=0.425 Pam® mol 2,6 =3.73%X10"5 m3 mol !.
R (2) FEEHIEERBA R/, 8t 21518 7T 3 a3 B XA & B i
.

_ (% _ A%
W = JledV = nRTin 77

V. = nRT _ (1 mol) X (8.314 ] - mol™! - K1) x (423.2 K)
1= P 101 325 Pa

= 0.0347 m® = 34.7 dm®

FRrLA

W = (1 mol) x (8.314 ] » mol™! - K1) x (423.2 K)ln =20

34.7 7 4.38 K

(b) EE(PH‘%)(Vl—nb):nRTI,ﬁ
(1 mol)®> X (0.425 Pa*m® *mol "2)
vi
X[ V= (1 mol)*(3.73%x10 3 m* mol ™ 1)]
= (1 mol) X (8.314 J-mol 1-K™1) X (423.2 K)
fB18 V,=34.64 dm’. S &M R

v, Vo{_nRT_ n’a
WZJVPdVZJV(V—nb_VZ)dV
1 1

V,—nb

Vi b +"2“(VLZ“V%)

= (1 mol) X (8.314 J*mol }+K1) x (423.2 K)

o 1010 * m’® — (1 mol) X (3.73X10 > m® mol 1)
34.64 %1073 m® - (1 mol) X (3.73 X107 ° m3+mol 1)

+ (1 mol)? % (0.425 Pa*m®-mol "2)

{101 325Pa+

=nRTIn

X1

X( 1—3 37 1—3 3)
1010 3 m® 34.7x10 °m
= 435K PV=hRT

1-5 1 mol BFFEMSIE, 7E2p° M 11.2 dm®, 253 pT = B o] ¥ 2
FEHB 4p° RIS EM AU AH. W Q.

B AERHBAELSHEBEE T, 5 T,
_£1Vi_ (2X101 325 Pa) X (0.0112 m®)

T =
" nR T (1 mol) X (8.314 Jrmol 1-K"1)

=273 K

A A
1Ti=p2T,



